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I Exercice 3 ]

ance un
Compléter le

Traduction maths-frangais

tableau suivant :

dé équilibré a 10 faces numerotées de 1 2 10 et on observe-e nombre obtenu

LQ NMB‘Q 01’)%}'\}% e},\—amre,a

HU_H00

Notation | Phrase descriptive de 'ensemble Eléments de Pensemble
_(),. f1;2;3;4;5;6;7;8;9; 10}
A Le nombre observé est strictement supérieura 7 % 2 9 ; lo ?
V4
B l.e nombre observé est pair . . . .
p 12,4, 6,8, 10¢
A

%4) ;3 h)'ﬁ/‘,g)?l

le mombre Ob&)\"é ol s\no)/@mwf\?
Sui;er\oxm A+ eF ek

{8; 10}

%b\d;rcn(?m o\tF ok M{/mmu}k

—_ Le nombre cbservé est impaire 2/( 9 - y, / t[_/ S?

Le nombre observé est supérieur a 7 ou est pair Leg L0 '
AUB {QJM,G/S/Q/\og
in5 | le combre obtervd opt shahemgn

{8

AUV

(ol mombre 9be e oAk shidkhmon:

{1;3;5;7;8;,9; 10}

%wpcrxem a

Exercice 4 - Orientation post-bac
On a réuni les souhaits d’orientation des terminales STMG d'un lycée technologique en 2020

VIR)\s M?Q,L('

BTS Autre Total
Option RH 8 4 12
Option Merca 10 10 20
Total 18 14 | 32

On choisit un éleve au hasard, on regarde sa spécialité et 'orientation qu'il souhaite et on définit les
deux événements suivants :

L ]
1.
2.
3.
a.
b.
4.
5.

R : “l'éléve suit 'option RH”
B : "I'éléve souhaite s’orienter vers un BTS”

Quelie est la probabilité que I'éléve suive Poption Merca ?

Quelle est la probabilité que I'éléve suive Foption RH et souhaite s’orienter vers un BTS ?
Traduire ces probabilités en frangais puis les calculer :

P(B)

c. P(RNB)
P(B)

d. P(R N B)

Trouver une formule permettant de calculer P(_BT) a partir de P(B).
Trouver une formule permettant de calculer P(R U B) a partir de P(R), P(B) et P(R n B).

e. P(RUB)
f. P(RUB)
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